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(x− y)(x4 − y4)

x2 − y2
− 2xy(x3 − y3)

x2 + xy + y2
,åñëè x = 1, 2 . . . 22︸ ︷︷ ︸
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è y = −2, 7 . . . 77︸ ︷︷ ︸
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8.2) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
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.3) Íàéäèòå ïëîùàäü òðàïåöèè ABCD ñ áîêîâîé ñòîðîíîé BC = 5, åñëè ðàññòîÿíèÿîò âåðøèí A è D äî ïðÿìîé BC ðàâíû 3 è 7 ñîîòâåòñòâåííî.4) Ðåøèòå óðàâíåíèå log4(4 sin2 2x) = 2− log2(−2 tg x).5) Íà îêðóæíîñòè âçÿòà òî÷êà A, íà åå äèàìåòðå BC � òî÷êè D è E, à íà åãî ïðîäîë-æåíèè çà òî÷êó B � òî÷êà F . Íàéäèòå BC, åñëè ∠BAD = ∠ACD, ∠BAF = ∠CAE,
BD = 2, BE = 5 è BF = 4.6) Ðåøèòå íåðàâåíñòâî 5|x| 6 x(3x+ 2− 2

√
8− 2x− x2).7) Îñíîâàíèåì ïèðàìèäû ñëóæèò òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè 5, 12 è 13, à åå âûñîòàîáðàçóåò ñ âûñîòàìè áîêîâûõ ãðàíåé, îïóùåííûìè èç òîé æå âåðøèíû, îäèíàêîâûåóãëû, íå ìåíüøèå 30◦. Êàêîé íàèáîëüøèé îáúåì ìîæåò èìåòü òàêàÿ ïèðàìèäà?8) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå
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∣
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∣ = 9|x− 1|èìååò õîòÿ áû îäèí êîðåíü.9) Ãðóïïà îòäûõàþùèõ â òå÷åíèå 2 ÷ 40 ìèí êàòàëàñü íà ìîòîðíîé ëîäêå ïî ðåêå ñïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ îòíîñèòåëüíî âîäû ïîïåðåìåííî òî ïî òå÷åíèþ, òî ïðîòèâ: âêàæäóþ ñòîðîíó � â îáùåé ñëîæíîñòè íå ìåíåå ÷åì ïî îäíîìó ÷àñó. Â èòîãå ëîäêàïðîøëà ïóòü â 40 êì îòíîñèòåëüíî áåðåãà è, îò÷àëèâ îòïðèñòàíè A, ïðè÷àëèëà êïðèñòàíè B â 10 êì îò A. Â êàêóþ ñòîðîíó òåêëà ðåêà? Êàêîâà ïðè ýòèõ óñëîâèÿõìàêñèìàëüíàÿ ñêîðîñòü å¼ òå÷åíèÿ?10) Ïðè êàæäîì íàòóðàëüíîì n òåëî Φn â êîîðäèíàòíîì ïðîñòðàíñòâå çàäàíî íåðà-âåíñòâîì 3|x|n + 8|y|n + |z|n < 1, à òåëî Φ � îáúåäèíåíèå âñåõ òåë Φn. Íàéäèòå îáúåìòåëà Φ.


